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Your call is being monitored and recorded for quality assurance purposes. Hola, mi nombre es
Carla, con quien tengo el gusto... Buenas tardes. Buenas tardes. ¿Cómo le puedo ayudar?
Perdón, ¿se va, le decía? ¿Cómo dijo? Este número me manda como tres meses-- cuatro
mensajes, pero no... no sé. ¿Usted trabaja por una agencia de empleo? Sí. ¿Por cuál?
Partner's Personal. Ok. Ah, y más o menos, ¿qué dicen los mensajes? ¿No, no sabe? No, no
saben. Ah, ¿me los puede leer? ¿Los puede ver? ¿Qué más o menos dicen? Dice:
"Bienvenido a Par-- Partner's Personal. Tiene treinta días desde su primer cheque para
escribirse en los beneficios. Llamar a B y C, a este número para más información". Okey.
Partner's Personal ofrece beneficios médicos a sus empleados. Médico dental, visión,
discapacidad a corto plazo, cosas así. Ah, el precio depende en cuántas pe-- personas quiere
cubrir y a-- y cuántos planes escoge. Y es algo que le quitan de su cheque semanalmente.
Ah. Ok. ¿Tiene alguna otra pregunta? Ah, no, solo eso quiero decir. Muchas gracias. Muchas
gracias por llamarme. Tenga buen día. Adiós.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Your call is being monitored and recorded for quality assurance
purposes.

Speaker speaker_2: Hola, mi nombre es Carla, con quien tengo el gusto... Buenas tardes.

Speaker speaker_3: Buenas tardes.

Speaker speaker_2: ¿Cómo le puedo ayudar? Perdón, ¿se va, le decía? ¿Cómo dijo?

Speaker speaker_3: Este número me manda como tres meses-- cuatro mensajes, pero no...
no sé.

Speaker speaker_2: ¿Usted trabaja por una agencia de empleo?

Speaker speaker_3: Sí.

Speaker speaker_2: ¿Por cuál?

Speaker speaker_3: Partner's Personal.

Speaker speaker_2: Ok. Ah, y más o menos, ¿qué dicen los mensajes? ¿No, no sabe?

Speaker speaker_3: No, no saben.



Speaker speaker_2: Ah, ¿me los puede leer? ¿Los puede ver? ¿Qué más o menos dicen?

Speaker speaker_3: Dice: "Bienvenido a Par-- Partner's Personal. Tiene treinta días desde su
primer cheque para escribirse en los beneficios. Llamar a B y C, a este número para más
información".

Speaker speaker_2: Okey. Partner's Personal ofrece beneficios médicos a sus empleados.
Médico dental, visión, discapacidad a corto plazo, cosas así. Ah, el precio depende en
cuántas pe-- personas quiere cubrir y a-- y cuántos planes escoge. Y es algo que le quitan de
su cheque semanalmente.

Speaker speaker_3: Ah. Ok.

Speaker speaker_2: ¿Tiene alguna otra pregunta?

Speaker speaker_3: Ah, no, solo eso quiero decir.

Speaker speaker_2: Muchas gracias. Muchas gracias por llamarme. Tenga buen día.

Speaker speaker_3: Adiós.


